

# 九年不辍! 陈庙爱心志愿者协会“金秋助学”再暖学子心

本报讯 (记者 张明星 摄影报道) 用爱心凝聚力量,用善举温暖人心。8月22日上午,凤台县古店乡政府会议室内爱心汇聚,爱心人士、志愿者、受助学生及家长齐聚一堂,共同参加凤台县陈庙爱心志愿者协会第九届金秋助学活动。

活动现场宣读了捐款人员名单,并为33名受助学生每人发放3000元助学金,总计发放近10万元。同时,协会为爱心企业授牌,并为优秀志愿者和爱心助学大使颁发奖牌,以表彰他们的大爱奉献。

据悉,凤台县陈庙爱心志愿者协会以陈抟古庙之名传承善念,自2017年成立以来,从最初的“星星之火”发展成为拥有近千人次参与、常驻会员近500人的公益队伍。九年来,协会累计投入善款250余万元,帮扶454个困难家庭,其中助学金达90万元;志愿者足迹遍布城乡,让1000多人感

受到社会温暖。“金秋助学”作为协会品牌项目,九年来已资助200多名学子圆梦求学之路。

协会凤台大队队长田润表示,协会始终坚守“和谐公益、团结互助,关爱群体、无私奉献,倾情关怀、弘扬正义,接力爱心、传递美德”的初心,不仅提供经济支持,更希望在学子心中播撒向上的种子;而孩子们的成长与奋进,也激励协会在公益道路上步履不停、行稳致远。

受助学生代表童丽智表达了对协会志愿者和爱心人士的衷心感谢。她表示,这份关爱不仅是温暖,更是鞭策。他们将常怀感恩之心,视困难为磨砺,化关爱为动力,勤奋学习、锤炼品德、树立远大理想,努力成长为对社会有用的人,将来回报家乡、回馈社会。

市工商联表示,企业家参与公益事业是社会责任的传承,捐赠不仅是物质支持,更是播下希



望的种子,以“授人以渔”的方式让爱心更具力量。未来,工商联将进一步搭建平台,帮助更多爱心企业对接公益渠道;加强宣传引导,让公益精神在民营经济领域蔚然成风;完善激励机制,让每一份爱心都得到应有的尊重与肯定。

## 秋风未至,枣香已漫八公山

本报讯(记者 李严 摄影报道)初秋时节,天朗气清。在寿县八公山乡一片连绵的枣林中,青果满枝、生机勃勃,一幅秋收的画卷正悄然铺展。

走进林地,只见绿叶层叠、青翠欲滴,一颗颗饱满莹润的青枣如翡翠般缀满枝头。它们或三两簇拥,或独自低垂,将枝条压出丰硕的弧度。微风拂过,林间仿佛已飘起若有似无的枣香,预示着一场甜蜜丰收的临近。

据当地果农介绍,这一喜人景象既得益于八公山地区特有的肥沃土壤和适宜气候,也离不开科学高效的田间管理。近年来,该乡积极发展优质水果产业,推广绿色防控与生态栽培技术,实现了枣子产量与品质的双重提升。



## 不止山水! 文旅“花样”供给引客如云



文旅产业是拉动经济发展的重要动力之一。近年来,我市文旅产业发展步入快车道,涌现出一批特色文旅产品、文旅项目,吸引了大量游客来淮打卡。当前,八公山风景区、卧龙山风景区、寿县古城等应时推出

露营体验、户外咖啡休闲、灯光秀等多样化的旅游场景,通过丰富的供给激发文旅消费的潜力,进而激活市场活力,推动市场繁荣度的持续攀升。

本报记者 苏国义 摄

## 判后“不撒手” 促和暖民心

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 许变)近日,田家庵区人民法院通过“判后促和”机制,成功促成一起买卖合同纠纷案达成执行和解。被告当场一次性支付14万元货款,原告放弃剩余款项,实现纠纷实质化解。

2025年,原告某建材公司与两被告因一笔15.6万元的货款对簿公堂。庭审过程中,两被告相互推诿,均拒绝承担付款责任;而原告则主张两被告存在合伙关系,坚持要求共同承担责任。虽然法官多次组织调解,但因分歧过大未能达成一致,法院最终依法判决两被告共同承担支付全部货款及利息的责任。

判决作出后,承办法官并没有简单“一判了之”,而是主动延伸司法职能,持续开展判后调解工作。“一纸判决能定分,但未必能止争。”“既要维护债权人合法权益,也要给企业喘息空间。”承办法官在调解中强调。经过十余次电话沟通、三次面对面调解,双方态度逐渐缓和。最终,在多轮协商后达成和解协议:被告在签订和解书的当日一次性支付原告14万元,原告放弃剩余款项及利息,纠纷圆满化解。

“原以为官司打完就结束了,没想到法官比我们更用心!”当事人感慨道。本案中,法官在严守法律底线的同时,灵活运用调解方式,既保障了债权人权益,又为企业纾困解难,彰显了司法的智慧与温度。

下一步,田家庵区人民法院将继续深化“判后督促履行”工作机制,推动更多矛盾纠纷实质性化解,让司法在彰显权威的同时也更富温情,为实现“双赢多赢共赢”的社会治理目标贡献司法力量。

田区法院  
法在身边